



ПАРТИЦИПАТИВНА МОДЕЛЬ РОЗВИТКУ СОЦІАЛЬНОГО  
ПІДПРИЄМНИЦТВА. ДЕТЕРМІНАНТИ РЕІНТЕГРАЦІЇ  
ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦІВ, ВЕТЕРАНІВ АТО/ООС  
ТА ЧЛЕНІВ ЇХ СІМЕЙ

**Національний університет «Чернігівська політехніка» (Україна)**  
**Лабораторія організаційної та соціальної психології Інституту психології ім. Г.С.Костюка**  
**НАПН України (Україна)**  
**Українська асоціація організаційних психологів та психологів праці (Україна)**  
**Інститут д-ра філ. Я. –У. Сандаля (Норвегія)**  
**Східно-швейцарський університет прикладних наук (Швейцарія)**  
**Грузинський національний університет SEU (Грузія)**  
**Економічно-соціологічний факультет Лодзького Університету (Польща)**

**Збірник тез наукових доповідей**  
**Форуму стейкхолдерів розвитку соціального підприємництва**  
**«СОЦІАЛЬНЕ ПІДПРИЄМНИЦТВО ЯК ІНСТРУМЕНТ**  
**ВІДНОВЛЕННЯ УКРАЇНИ»**

Запрошуємо вчених і фахівців у галузях психології, педагогіки, соціальної роботи, публічного управління, економіки, права та суміжних дисциплін долучитися до публікації у збірнику тез наукових доповідей **Форуму стейкхолдерів розвитку соціального підприємництва на тему «СОЦІАЛЬНЕ ПІДПРИЄМНИЦТВО ЯК ІНСТРУМЕНТ ВІДНОВЛЕННЯ УКРАЇНИ».**

До публікації запрошуюються науковці, аспіранти, здобувачі вищої освіти та науково-дослідних установ.

Публікація тез з отриманням електронного збірника та сертифіката є **безкоштовною**.

***КОНЦЕПЦІЯ ФОРУМУ***

Важливу роль у процесі реінтеграції військовослужбовців, ветеранів та членів їх сімей мають відігравати ключові стейкхолдери соціального підприємництва: держава, що через механізми стимулювання має визначити інституціональні засади та стратегію розвитку соціального підприємництва; громада, в якій і мають створюватись соціальні підприємства, формуватись соціальний капітал та соціальна партисипація задля досягнення соціальних змін; бізнес у ролі інвестора, партнера, ментора; освіта як інструмент формування обізнаності про соціальне підприємство, розвитку підприємливості, підвищення мотивації до заснування соціальних підприємств.

Колективом молодих учених Національного університету «Чернігівська політехніка» виконується міждисциплінарний проект, який спрямовано на формування партисипативної моделі розвитку соціального підприємництва та визначення його ролі в процесі реінтеграції військовослужбовців, ветеранів та членів їх сімей на тему «Партисипативна модель розвитку соціального підприємництва: детермінанти реінтеграції військовослужбовців, ветеранів АТО/ООС та членів їх сімей».

*Мета Форуму:* сприяти поширенню вітчизняного та міжнародного досвіду з питань розвитку соціального підприємництва, створити умови для обговорення механізмів взаємодії ключових стейкхолдерів («держава-громада-бізнес-освіта») до процесу розвитку соціального підприємництва як детермінанти реінтеграції військовослужбовців, ветеранів та членів їх сімей.



ПАРТИЦИПАТИВНА МОДЕЛЬ РОЗВИТКУ СОЦІАЛЬНОГО ПІДПРИЄМНИЦТВА, ДЕТЕРМІНАНТИ РЕІНТЕГРАЦІЇ ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦІВ, ВЕТЕРАНІВ ТА ЧЛЕНІВ ЇХ СІМЕЙ

## *Тематичні напрями збірника*

### **Напрямок 1 Соціальне підприємництво як детермінанта реінтеграції військовослужбовців, ветеранів та членів їх сімей**

- Розвиток соціального підприємництва в освітньо-науковому просторі: закордонний вектор та вітчизняний контекст
- Значення соціального підприємництва у формуванні соціального капіталу та вирішенні проблем суспільства. Залучення громади до розвитку соціального підприємництва в сучасних умовах
- Механізми державного управління в сфері соціального підприємництва
- Роль бізнесу як каталізатора розвитку соціального підприємництва задля відновлення України

### **Напрямок 2. Соціальні та психологічні аспекти відновлення України**

- Вплив війни та її наслідків на підготовку фахівців: соціальна робота, психологія, соціологія, філософія
- Інноваційні підходи та практики надання соціальних, психологічних, педагогічних, аналітичних, спортивних та рекреаційних послуг
- Робота з травмами війни серед військових, ветеранів та цивільного населення: від терапії до зростання
- Соціальні зміни та відновлення на рівні територіальних громад України: роль соціального проєктування та соціального підприємництва
- Пріоритети розвитку освіти для післявоєнного відновлення: інноваційні методи та технології, особливості впровадження тьюторства та менторства у закладах вищої освіти

### **Напрямок 3 Економічні виміри відновлення України в контексті глобальних трендів: економіка, управління, підприємництво**

- Фінансово-економічна безпека в системі відновлення України та її регіонів в контексті глобальних трендів
- Облік, аудит та оподаткування в контексті відновлення України в умовах глобалізації економіки
- Менеджмент в умовах воєнного часу та періоду повоєнного відновлення економіки України і її регіонів
- Маркетинг і логістика в умовах воєнного часу та періоду повоєнного відновлення економіки України
- Економіка та підприємництво в системі відновлення України та її регіонів в контексті глобальних трендів



ПАРТИЦИПАТИВНА МОДЕЛЬ РОЗВИТКУ СОЦІАЛЬНОГО ПІДПРИЄМНИЦТВА, ДЕТЕРМІНАНТИ РЕІНТЕГРАЦІЇ ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦІВ, ВЕТЕРАНІВ АТО/ООС ТА ЧЛЕНІВ ЇХ СІМЕЙ

## **Напрямок 4 Забезпечення стійкості системи права та публічного управління задля відновлення України**

- Сучасні інновації публічного управління в умовах воєнного стану та пост воєнного періоду
- Публічне управління соціальним та гуманітарним розвитком у посткризовому світі
- Тенденції та напрями розвитку системи врядування на територіальному рівні у післявоєнному відновленні України: правовий аспект

**Мови публікацій:** українська, англійська.

**Прийом матеріалів** – до 20 червня 2024 року.

**Вимоги до публікацій у Збірнику:** Матеріали виступів направляти на адресу електронної пошти [comferecense@gmail.com](mailto:comferecense@gmail.com), в текстовому редакторі WORD (кегель 12, Times New Roman, інтервал 1,0). Параметри сторінки: знизу, зверху – 2,0 см, ліворуч – 2,0 см, праворуч – 2,0 см, абзацний відступ – 1,0 см. Обсяг матеріалу, представленого у такому вигляді, повинен бути від **2 до 3** повних сторінок.

У лівому кутку: назва секції (кегель 12).

Наступний рядок: ліворуч без абзацного відступу – прізвище та ім'я автора (кегель 12, напівжирний шрифт).

Нижче рядок: вказати – науковий ступінь, учене звання, посада (кегель 12). Нижче курсивом – повна назва організації (закладу), місто, країна (кегель 12).

Назва тез – через рядок великими літерами напівжирним шрифтом по центру сторінки (кегель 12).

Далі через 1 рядок – основний текст з вирівнюванням по ширині.

Рисунки, схеми, діаграми повинні бути скомпоновані у вигляді єдиного об'єкту.

Через один рядок після основного тексту наводиться «**Список використаних джерел**» 12 кеглем напівжирним шрифтом по центру сторінки напівжирним шрифтом по центру сторінки без абзацного відступу, а сам список джерел – по ширині, абзацний відступ 1 см.

Прохання не застосовувати автоматичну нумерацію.

Таблиці не повинні виходити за межі текстового блока – кегель 12.

Усі таблиці й рисунки повинні мати назву.

Посилання в тексті на джерело наводиться у квадратних дужках.

Учасники мають відправити на адресу електронної пошти [comferecense@gmail.com](mailto:comferecense@gmail.com)

1) заявку на участь у конференції (зразок додається),

2) текст матеріалів (тези).

*Здобувачі вищої освіти можуть брати участь у конференції за умови співавторства з викладачем або за наявності рецензії кандидата чи доктора наук.*

**Контакти організаційного комітету:**

[comferecense@gmail.com](mailto:comferecense@gmail.com)

+380936310202 – Юлія Лепехо



ПАРТИЦИПАТИВНА МОДЕЛЬ РОЗВИТКУ СОЦІАЛЬНОГО ПІДПРИЄМНИЦТВА, ДЕТЕРМІНАНТИ РЕІНТЕГРАЦІЇ ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦІВ, ВЕТЕРАНІВ АТО/ООС ТА ЧЛЕНІВ ЇХ СІМЕЙ

## Зразок оформлення заявки

### ЗАЯВКА

Прізвище, ім'я, по батькові (повністю): \_\_\_\_\_  
Науковий ступінь, вчене звання, посада (повністю): \_\_\_\_\_  
Місце роботи (повна назва установи, місто, країна): \_\_\_\_\_  
Моб. телефон (обов'язково): \_\_\_\_\_  
Електронна адреса (обов'язково): \_\_\_\_\_  
Напрямок наукової доповіді: \_\_\_\_\_  
Назва наукової доповіді: \_\_\_\_\_

### Зразок оформлення тез

Напрямок 2. Соціальні та психологічні аспекти відновлення України

**Шевченко Юлія,**

кандидат психологічних наук, доцент, доцент кафедри соціальної роботи

*Національний університет «Чернігівська політехніка» (м. Чернігів, Україна)*

### СОЦІАЛЬНА ІНТЕГРАЦІЯ ВЕТЕРАНІВ ВІЙНИ З ІНВАЛІДНІСТЮ

[Текст].....

### Список використаних джерел

1. Літературу оформлювати за вимогами APA Style.